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aslbsoft 3600 IN NAPTR 50 50 "s" "SIPS+D2T" ""  sips. tcp.tlstest
3600 IN NAPTR 90 50 "s" "SIP+D2T" ""  sip. tcp.tcptest
3600 IN NAPTR 100 50 "s" "SIP+D2U" ""  sip. udp.udptest
_sips. tcp.tlstest SRV 1 10 5061 srvl.sipurash.com.
SRV 2 10 5060 srv2.sipurash.com.
_sip. tcp.tcptest SRV 1 10 5061 srv3.sipurash.com.
SRV 2 10 5060 srvé4.sipurash.com.
_sip. udp.udptest SRV 1 10 5061 srv5.sipurash.com.
SRV 2 10 5060 srvé6.sipurash.com.
srvl 3600 IN A 1.1.1.1
srv2 3600 IN A 2.2.2.2
srv3 3600 IN A 3.3.3.3
srvé 3600 IN A 4.4.4.4
srv5 3600 IN A 5.5.5.5
srvé 3600 IN A 6.6.6.6

Uh o= A sb7] o] wadoll M An o] 94l £9& BolEut

Priority IP Address SIP Protocol Status
1st 1.1.1.1 TLS Up
2nd 2.2.2.2 TLS UP
3rd 3.3.3.3 TCP UP
4th 4.4.4.4 TCP UP
5th 5.5.5.5 UDP UP
6th 6.6.6.6 UDP UP
A7) A $H 297 P B AL M5 T FAR SIP WA S Bule 550 Up BH S B

Al . o] cﬁ]oﬂfﬂ A3}/ = RESIPUAIA S T2 LLLIE A5
7} DOWNO.Z A H 79 13871 7F ti4al 2.2.2.29F FAIFYTEH X H el H+ 270] S5
A7) A 111122 TA] A4S 54T = d5Uh dld e 2 o] Htof off g 2A gk U] &
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=
T4 shel A o] Fgapd ) WrE T FE o
<SIP Transport n wua="na">Auto</SIP Transport n >

<Auto_Register When Failover n_ua="na">Yes</Auto Register When Failover n >
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Ch ellol M= 4 L1 R 22225 AHS S = §lF U Th 1317171 3.3.3.39] SIP WA A1 &
AEgut o] M= AE7EUPl Au] Tl M -4l =971 7H syt

Priority IP Address SIP Protocol Status

1st 1.1.1.1 TLS DOWN

2nd 2.2.2.2 TLS DOWN

3rd 3.3.3.3 TCP upP

4th 4.4.4.4 TCP UP

5th 5.5.5.5 UDP upP

6th 6.6.6.6 UDP upP

t}& o o]l A1 = DNS NAPTR 290l 5+ 71¢] SRV #lZ =7} 95U th 7} SRV g Z o =3
Mol A A Z=AP F4)7F AHF YT

Priority IP Address SIP Protocol Server Status
1st 1.1.1.1 UDP SRV1 DOWN
2nd 1.1.1.2 UDP SRV1 UP

3rd 1.1.1.3 UDP SRV1 UP

4th 2.2.2.1 TLS SRV2 UP

5th 2.2.2.2 TLS SRV2 UP

6th 2.2.2.3 TLS SRV2 UP

A 717 11100 AA S A] ol 111240 55 © Aoz 73] RASFYT 1.1.1.27F o
+H WA Ashy] 22 ZEA] E 7HA o] Ao whel Dby o
o X EA] EZW T} ogi AR A A371=1.1.1.1,1.1.1.3,2.2.2.1,2.2.2.2,2.2.2.3
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<Proxy Fallback Intvl n wua="na">60</Proxy Fallback Intvl n >
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<SIP Transport n ua="na">Auto</SIP Transport n >
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Priority IP Address SIP Protocol Status

1st 1.1.1.1 TLS DOWN Tl (Down time)
2nd 2.2.2.2 UDP up

3rd 3.3.3.3 TCP up

Ashrlol vt &2 g o] U T

<Proxy Fallback Intvl n wua="na">60</Proxy Fallback Intvl n >
<Register Expires n wua="na">3600</Register Expires n >
<SIP Timer F ua="na">16</SIP Timer F>
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A 3}7] 7} A1 ZF T2 (T2=(3600-16)*78%)°ll T=-2 A & i Uth A3} 7} F4 =S g915)o] Ip
Tl 7HA H ok A ZHS SHRIF U TR T2-T1 > = 6031 49 A5 @ A8 1L1.1.10] ThA] Al 2 5
EFol thyo & el EfYct [sl7]7F 1111 SIP WA A& BT},

Priority IP Address SIP Protocol Status
1st 1.1.1.1 TLS [9)
2nd 2.2.2.2 UDP [9)
3rd 3.3.3.3 TCP [9)
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Priority IP Address SIP Protocol Status

1st 1.1.1.1 UDP DOWN Tl (Down time)
2nd 2.2.2.2 TCP UP

3rd 3.3.3.3 TLS UP
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<Proxy Fallback Intvl n wua="na">60</Proxy Fallback Intvl n >
<Register Expires n wua="na">3600</Register Expires n >
<SIP Timer F ua="na">16</SIP Timer F>
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